
質問1 あなたの性別を回答してください

質問2 あなたの年齢の属する年代を回答してください

9%

あなたの性別

男性 女性 その他

60代50代 70代以上

20代10代以下 40代30代

年代分布

（5人） （34人） （155人） （220人）

（229人） （187人） （151人）

（273人） （700人） （8人）

10代以下 0.5%

27.8%

71.4%

0.8 %

15.8%

22.4%

23.3%

3.5 %

19.1%

15.4%



質問3 飯塚市公式LINEをどのように知りましたか？（複数回答）

質問4 飯塚市公式LINEの配信頻度（原則1件以下/1日）をどう思いますか？

LINEを知った媒体（複数回答）

飯塚市公式HP 広報いいづか 家族、友だち、
知人からの紹介

ポスター、
チラシなど

その他

401件

256件

128件

43件
94件

LINEの発信頻度

増やした方がよい 今のままでよい 減らしてほしい

（831人）（58人） （92人）

LINEアプリから
自分で調べた

161件

5.9%

84.7%

9.4%

増やした方がよい減らしてほしい



質問5 飯塚市公式LINEの配信内容をどう思いますか？

質問6 現在の飯塚市公式LINEの機能で便利だと思うものを教えてください。
(複数回答）

LINEの発信内容

やや満足満足 不満やや不満
（304人） （562人） （100人） （15人）

メッセージ
送信による
市政情報・
イベント・
お知らせ

災害時（大
雨、台風な
ど）の防災
情報

あなたの住
む地域のご
みの種類ご
との収集日
の案内通知

「トーク」
画面での家
庭ごみの分
別検索サー
ビス

（講座、健診
など）各種予
約機能

不審者情報
など
（「ふっけ
い」からの
メッセージ
送信）

その他 便利だと
思う機能
はない

飯塚市公式LINEの機能で便利だと思うもの（複数回答）

31.0%

57.3%

10.2%

1.5 %

674件 657件
515件

307件329件

484件

17件28件



質問７ 現在、飯塚市では文字のみの発信を行わず、画像を使った情報発信（ス
ライド形式など）を行っていますが、この発信方法をどう思いますか？

質問８ これまで受け取った情報の中で、もっと多く受け取りたいと感じた情報
があれば ご回答ください（複数回答）。

やや満足満足 不満やや不満
（304人） （562人） （100人） （15人）

受け取った情報の中でもっと多く受け取りたいと感じた情報（複数回答）

31.0%

57.3%

10.2%

1.5 %

644件

画像中心を望む 文字中心を望む
（522人）（４４０人） （19人）

こだわらない

画像中心としたLINEの発信内容

44.8％
53.2%

2.0 %

くらしに関わる
情報（ごみ出し、
交通情報など）

イベント情
報

職員採用情
報

事業者向け
の情報

その他講座・講演
会・教室な
どの情報

373件

58件 38件 39件

603件

上記その他（39件）の情報（抜粋）

①給付金や助成金制度について教えてほしい。
②不審者情報。
③災害、火災などの情報。



質問9 これまで受け取った情報の中で、あまり受け取りたくないと感じた情報
があれば ご回答ください。（複数回答）

1.5 %

336件

受け取った情報の中であまり受け取りたくないと感じた情報（複数回答）

事業者向け
の情報

職員採用情
報

講座・講演
会・教室な
どの情報

イベント情
報

くらしに関
わる情報
（ごみ出し、
交通情報な
ど）

特になしと
いう意見や
その他の意
見

211件

66件
30件 12件 43件

上記その他（４３件）の意見（抜粋）

①受け取りたくない情報は外せるようにして欲しい。
②マイクの放送は聞きとれない！ラインにも連絡を。
③もう少し、高齢者に対する情報がほしい。
④飯塚市のクーポン券の受け取りのお知らせが「去年の分」と1言添えて頂ければわかるけど、ライン
で見た私はまたクーポン券が出たのかなと勘違いしてしまいました。
⑤子供向けに発信される内容は受け取らないようにしたいけど設定でできない もっと細かく受け取
りたい情報を分割してほしい。



質問10 飯塚市公式LINEで発信してほしい情報、ご意見がありましたら入力
ください。（自由記載）

各種の要望
イベント等に関すること
子育て・教育情報
災害や事故時の交通情報
防災・防犯(不審者)情報
議会情報
ごみ出し機能に関すること
健康、医療情報
助成金制度に関すること
スポーツに関すること
火災情報
観光・商業関係
生涯学習関係
高齢者向け情報
福祉全般に関すること
デジタルに関すること
発信方法に関すること
AIチャットボットに関すること
コミュニティ交通に関すること
各地区にかかる情報
環境に関すること
水道に関すること
市長の情報
ふるさと納税に関すること

23 件
18 件
18 件
18 件
10 件
8 件
8 件
8 件
7 件
7 件
7 件
7 件
6 件
6 件
6 件
5 件
4 件
4 件
4 件
4 件
3 件
2 件
2 件

※自由記載1件のみは省略


